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  Изх.№ 210101/14.01.2021 

ДО: Г-Н СЛАВЧО АТАНАСОВ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КОМИСИЯ ПО ВЪПРОСИТЕ 

НА ДЕЦАТА, МЛАДЕЖТА И СПОРТА КЪМ НС 

ДО: Г-ЖА АННА АЛЕКСАНДРОВА  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КОМИСИЯ ПО ПРАВНИ ВЪПРОСИ КЪМ НС  

ДО:НАРОДНИТЕ ПРЕДСТАВИТЕЛИ, ЧЛЕНОВЕ 

КОМИСИЯ ПО ВЪПРОСИТЕ НА ДЕЦАТА, 

МЛАДЕЖТА И СПОРТА, ЧЛЕНОВЕ НА 

КОМИСИЯТА ПО ПРАВНИ ВЪПРОСИ 

ОТНОСНО:  Законопроект за изменение и допълнение на Закона за закрила на детето № 054-01-

111 от 04.12.2020г. 

Уважаема г-н Атанасов, 

Уважаема г-жо Александрова, 

Уважаеми дами и господа народни представители, 

 

Общност Мостове и Движение на българските майки изразяваме отрицателно становище по отношение 

на предложения законопроект. 

Категорично изразяваме подкрепа на аргументите, изразени в становищата на Национална мрежа за 

децата, Български хелзинкски комитет, Държавна агенция за закрила на детето и  Висшия адвокатски 

съвет. 

Също така бихме искали да обърнем внимание, че нивото на доверие към институцията Народно 

събрание спада поради факта, че популистки партии се заиграват с изключително сложни теми, 

изискващи национален консенсус. Законопроектът е написан изключително неграмотно, подменят се 

основната философия на закона и политиките за закрила правата на децата, потъпкват се международни 

документи, по които държавата ни е страна, поела съответните ангажименти.  
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Промяна в законодателството по отношение на политиките за децата трябва да става след широки 

дискусии и обществен консенсус. Такива към момента няма. 

Призоваваме народните представители, членове на двете комисии, да проявят висок професионализъм, 

да надмогнат партийния популизъм, който напоследък се излъчва от законопроектите в Народното 

събрание и да отхвърлят предложения законопроект изцяло. 

 

 С уважение, 

 СДРУЖЕНИЕ ОБЩНОСТ МОСТОВЕ 

ФОНДАЦИЯ ДВИЖЕНИЕ НА БЪЛГАРСКИТЕ МАЙКИ 

 гр. София 

14.01.2021 
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